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INSTITUTO FEDERAL DO ACRE

ATA DE REUNIÃO DELIBERATIVA

ATA DA 13ª REUNIÃO VIRTUAL DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE 2020, realizada em
22.10.2020.

 

Às quinze horas (15:00) do dia vinte e dois de outubro de dois mil e vinte (22/10/2020), reuniu-se, em caráter extraordinário, o Colégio de Dirigentes do
Ins�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, via plataforma Hangouts Meet. Es�veram presentes remotamente: a Magnífica Reitora
Rosana Cavalcante dos Santos, a Sra. Maria Lucilene Belmiro de Melo Acácio (Pró-Reitora de Ensino), o Sr. José Claudemir Alencar (Pró-Reitor de
Administração), o Sr. Ubiracy da Silva Dantas (Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento Ins�tucional), o Sr. Jefferson Viana Alves Diniz (Pró-Reitor de
Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação), o Sr. Fábio Storch de Oliveira (Pró-Reitor de Extensão), a Sra. Kelen Gleysse Maia Andrade (Diretora Sistêmica da
Editora), o Sr. Edu Silva (Diretor Sistêmico de Assistência Estudan�l), o Sr. Evaldo Pereira Ribeiro (Diretor Sistêmico de Comunicação), o Sr. Leandro da Silva
Costa (Diretor Sistêmico de Gestão de Pessoas), o Sr. Djameson Oliveira da Silva (Diretor Sistêmico de Gestão da Tecnologia da Informação), o Sr. Luiz
Eduardo Guedes (Assessor de Relações Internacionais), o Sr. Marcel Hadad Farias (Auditor subs�tuto), o Sr. Breno Cavalcante (Procurador Federal), o Sr.
Jefferson Amim (Chefe de Gabinete), a Sra. Girlen Nunes do Santos (Assessora Especial), os Diretores Gerais: o Sr. Paulo Roberto de Souza (Campus Rio
Branco), o Sr. Denis Borges Tomio (Campus Tarauacá), o Sr. Joel Bezerra Lima (Campus Xapuri), o Sr. Diones Assis Salla (Campus Sena Madureira), o Sr. Bráulio
de Medeiros (Cruzeiro do Sul) e a Sra. Sérgio Flórido (Campus Baixada do Sol) e os convidados: Kedson Raul de Souza Lima (Diretor de Desenvolvimento de
Rede da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica - SETEC), Guida Aquino (Reitora da Universidade Federal do Acre) e Jadir José Pela (Presidente do
Conselho Nacional das Ins�tuições da Rede Federal de Educação Profissional, Cien�fica e Tecnológica - CONIF).  Após verificado o quórum a Sra. Rosana
declarou ABERTA A REUNIÃO. Informou que a reunião terá apenas uma pauta: Recondução e Transmissão de cargos de Reitora e Diretores Gerais Eleitos. Sr.
Evaldo deu início na solenidade de recondução ao cargo de Reitora para o quadriênio 2020/2024 e posse dos Diretores Gerais de campi, apresentou a mesa
dire�va e os convidados que compõem o disposi�vo de honra e convidou a todos para acompanharem a execução do hino nacional. Agradeceu a
par�cipação das autoridades, dos membros do colégio de dirigentes, dos servidores do Ifac e convidados que acompanham a solenidade através do canal
oficial do Ifac no youtube. Fez um breve resgate do processo eleitoral, fala que o Ins�tuto Federal do Acre realizou em outubro de 2019, consulta pública
para a eleição de reitor e diretor geral de cinco campi. A professora Rosana Cavalcante dos Santos concorreu e foi eleita para o quadriênio 2020 a 2024. Sua
recondução ao cargo ocorreu através de decreto presidencial datado do dia 28 de setembro de 2020 e publicado no diário oficial da união. Após a lida
integral do decreto convidou o Diretor de Desenvolvimento de Rede da Setec, Kedson Raul de Souza Lima para realizar uma saudação a Reitora reconduzida
ao cargo. Sr. Kedson cumprimenta a todos e fala da honra de par�cipar deste momento na história do Ifac, entende que o reflexo do sucesso de uma
Ins�tuição está voltado para a equipe de gestão que a conduz, cita da importância do Ins�tuto Federal do Acre na formação profissional e tecnológica na
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região norte. Entende o esforço e a intensidade de trabalho que uma gestão tem de fazer para desenvolver as diversas ações relacionadas à pesquisa,
ensino e extensão além das próprias a�vidades administra�vas. Defende a união entre as ins�tuições e o esforço conjunto nesse momento de indefinições.
Deseja sucesso nesse novo quadriênio para a Reitora e para os Diretores gerais que estão assumindo seus campi. Sr. Evaldo apresenta o currículo e convida a
professora Rosana Cavalcante dos Santos para o seu pronunciamento. Sra. Rosana fala da honra de ser reconduzida ao cargo de reitora no quadriênio 2020
a 2024 dentro de uma reunião do Colégio de Dirigentes. Inicia agradecendo a Deus, cumprimenta as autoridades presentes bem como a comunidade
acadêmica composta por professores, servidores e estudantes, aos amigos e a sociedade acreana que está acompanhando a solenidade por meio dos canais
oficiais do Ifac. Cumprimenta o representante da SETEC, a Reitora da Universidade Federal do Acre e ao Presidente do CONIF. Agradece e parabeniza aos
Diretores Gerais eleitos, agradece ainda ao Professor Sérgio Flórido que toma posse como diretor do Campus Avançado Baixada do Sol, que está presente
no Ifac desde a sua criação e que contribuiu muito para a consolidação no estado. Diz que trabalharão para o crescimento da ins�tuição em prol da
comunidade acadêmica. Agradece ao Colégio de Dirigentes por estarem presentes nesse ato solene, os membros sempre es�veram presentes na caminhada
e de forma muito especial a equipe do gabinete e assessoria pelo apoio e parceria. Agradece a família, ao esposo Amauri, aos filhos André, Maria Clara e
Sofia e a mãe Iêda. Nesse momento se materializa o desejo da comunidade acadêmica do Ins�tuto Federal do Acre, composta por professores, servidores
técnicos e estudantes. Relembra que a pouco mais de uma ano se iniciava o processo eleitoral, conduzido pelo Conselho Superior de forma proba,
transparente e é�ca, para a comunidade não foi apenas um processo eleitoral, foi um momento de escolher os rumos da nossa ins�tuição por meio do voto
e da livre escolha democrá�ca. E foi com este sen�mento que foi realizada não uma campanha mas sim um lindo movimento “Mais Ifac”, em prol do
fortalecimento das conquistas acadêmicas alcançadas e pela pactuação de novos compromissos, desafios e avanços para o nosso Ins�tuto. Defende que
neste ato solene se faz jus�ça, com a transmissão e recondução para os cargos de Reitora e de Diretores Gerais eleitos pela livre e democrá�ca escolha da
comunidade acadêmica do Ifac. Não pode deixar de registrar também o orgulho e sa�sfação em  ser reconduzida a Reitora desta Ins�tuição que, embora
jovem e criada a apenas 10 anos pertence a uma estrutura centenária composta por 38 Ins�tutos Federais, dois Centros Federais de Educação Tecnológica
(CEFETs) e o Colégio Pedro II, que integram a Rede federal de Educação Profissional, Cien�fica e Tecnológica. Percebe que sua história profissional como
professora e pesquisadora está entrelaçada com o Ifac, uma vez que seu ingresso na casa se deu através do primeiro concurso que culminou na posse em
2010. Relembra sua trajetória na Ins�tuição, sua primeira lotação em Sena Madureira, em 2014 sua designação como Reitora Pró-Tempore, e em 2016 a
honra de ser a primeira Reitora Eleita do Ins�tuto Federal do Acre. Fala que o período de 2016 a 2020 foi marcado por grandes desafios de natureza
orçamentária, financeira e logís�ca, mas que não impediram de con�nuarmos avançando na consolidação da implantação e das sedes defini�vas dos Campi,
sendo implantada a sede defini�va dos campi Xapuri, Tarauacá, Sena Madureira, estando em fase de conclusão a nova sede do Campus Avançado Baixada
do Sol e a estruturação do campus Rio Branco com ginásio poliespor�vo e a reforma da Biblioteca, assim como o Campus Cruzeiro que se encontra em
reforma e ampliação. Cita a implementação do planejamento estratégico para o período de 2017-2027, construído de forma par�cipa�va. Cita ainda que o
Ifac passou a integrar a�vamente os debates nacionais nos fóruns do Conselho Nacional das Ins�tuições de Educação Profissional Cien�fica e Tecnológica
(CONIF), ocupando ainda a Vice-presidência de relações parlamentares por dois mandatos consecu�vos. Fala ainda da boa relação e parceria com os
poderes e as Ins�tuições Públicas do nosso estado, além da bancada federal que sempre tem se colocado a disposição e nos auxiliado para materializar
várias conquistas por meio de inves�mentos para a consolidação da implantação e estruturação do Ifac. O Ifac tornou-se destaque não só na rede federal,
mas na Administração Pública Federal, ocupando a posição 14ª ins�tuição mais eficiente dentre os 184 órgãos e en�dades federais existentes no país.
Conquistamos ainda a 17ª posição no quesito transparência, em um universo de 301 órgãos da administração pública federal e 4ª posição dentre os
ins�tutos federais. Além de todas estas conquistas, fala da expressiva expansão, em 2014 o número de servidores era de pouco mais de 300, sendo hoje 800
servidores. Em 2014 atendemos 2.000 alunos e atualmente atendemos 6.000 alunos em cursos presenciais, através dos nossos seis campi distribuídos nas
cinco regionais do estado, com vinte e oito cursos técnicos integrados e subsequentes, dezessete cursos superiores, quatro pós-graduações, possibilitando
formação profissional superior a jovens e adultos no interior do estado. Fala ainda do desafio durante o período de pandemia do novo coronavírus, onde
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podemos oferecer respostas ágeis e eficazes à sociedade por meio de vários projetos, além de apoio psicológico e auxílio e bolsas para os nossos
estudantes. Defende que todos os desafios superados e todas as conquistas alcançadas foram possíveis graças a uma equipe gestora abnegada e qual faz
questão de fazer justo reconhecimento e agradecimento. Agradece ainda a cada professor, técnico e aluno que confiou o seu voto e reitera o compromisso 
de vida pela ins�tuição e por todos que dela fazem parte. Sr. Evaldo convida o senhor Jadir José Pela para fazer seus pronunciamento. Sr. Jadir agradece e faz
uma saudação a todos, fala da alegria de par�cipar desse momento tão importante na recondução do mandato de 4 anos da Reitora Rosana, fala da
dedicação no trabalho realizado dentro do CONIF, cumprimenta o Diretor da Rede, a Reitora da Ufac, faz uma saudação aos membros do colégio de
dirigentes e aos Diretores Gerais que serão empossados, fala ainda da representação da Rede Federal e sua abrangência na oferta de educação profissional
e tecnológica. Ressalta que para a rede federal não existem distâncias, o que vale é o amor que temos pelos nossos ins�tutos. Fala do resultado posi�vo da
Rede Federal no ENADE. Deixa um forte e respeitoso abraço a Reitora e sua equipe, deseja sucesso e que Deus abençoe os caminhos a frente desse
trabalho, na mudança de vida dos jovens do Acre. Sr. Evaldo convida a Reitora da UFAC para fazer uma saudação a reitora. Sra. Guida Aquino cumprimenta a
todos, fala da parceria entre o IFAC e a UFAC, fala da emoção e felicidade de par�cipar da posse da Reitora Rosana, faz suas saudações ao Diretor da Rede,
ao Presidente CONIF, aos gestores, aos Diretores Gerais eleitos desejando muito sucesso, e também cumprimenta ao Procurador Breno Augusto, além dos
professores, alunos e técnicos. Fala do momento ímpar de poder par�cipar desta solenidade, o momento que o Ifac foi novamente contemplado por uma
gestora envolvida com a ins�tuição. Defende que nesse ano de pandemia a UFAC e o IFAC foram fundamentais no apoio aos gestores do estado, e em ajudar
as pessoas que perderam seus familiares. Fala da dedicação da professora Rosana ao ins�tuto, mesmo com as questões orçamentárias o Ifac con�nua
crescendo no estado, levando ensino tecnológico e superior aos municípios. A UFAC e o IFAC oportunizam para os cidadãos o ingresso nas ins�tuições
públicas de ensino federal, as duas ins�tuições lutam pelo mesmo propósito que é a defesa da ins�tuição pública, gratuita e de qualidade. Deseja um
mandato de sucesso e coloca a UFAC sempre a disposição como parceria do IFAC. Sr. Evaldo agradece a par�cipação das autoridades presentes nesta
solenidade e passa para a posse dos diretores gerais de campi. Nesta solenidade, dos seis que tomam posse, quatro foram eleitos, sendo os diretores dos
campi Rio Branco, Sena Madureira, Xapuri e Tarauacá. Sendo um diretor reeleito, do Campus Cruzeiro do Sul, e um indicado pela reitoria do Campus
Avançado Baixada do Sol. A sequência de assinatura dos termos de posse dos diretores empossados e reconduzidos ao cargo seguem a ordem de criação de
cada campus. Após a leitura do termo de posse, os diretores foram convidados a assinarem e foi realizada a leitura do currículo de cada um, na sequência:
Diretor Eleito do Campus Rio Branco, Paulo Roberto de Souza, Diretor Eleito do Campus Sena Madureira, Dione Assis Salla, Diretor Eleito do Campus Xapuri,
Joel Bezerra Lima, Diretor Reeleito do Campus Cruzeiro do Sul, Bráulio de Medeiros Gonçalves, Diretor Eleito do campus Tarauacá Denis Borges Tomio e
diretor do Campus Avançado Rio Branco Baixada do Sol, Sérgio Guimarães da Costa Flórido; Após as assinaturas dos termo de posse e apresentação dos
currículos, o sr. Evaldo convida o senhor Sérgio Florido para o seu pronunciamento. Sr. Sérgio saúda a reitora, as autoridade e os colegas presentes, fala do
trabalho que foi feito no Ifac e agradece o feliz desafio a frente do Campus Avançado Baixada do Sol, agora o trabalho é complementar com grandeza o
grande campus da Baixada do Sol se possível futura escola agrícola, para bene�cio do crescimento do nosso estado, do nosso Ins�tuto e da nossa região,
principalmente para a população que tanto precisa. Sr. Evaldo convida o Diretor do Campus Tarauacá Denis Borges para o seu pronunciamento. Sr. Denis
cumprimenta a todos e fala do prazer de estar presente nesta solenidade, agradeceu aos servidores e pró-reitores, agradece a família, e especialmente a
todos os servidores do Campus Tarauacá que apoiaram a inicia�va de estar como Diretor Geral do campus. Fala que Tarauacá é um campus novo que
apresenta desafios diferentes dos demais campi, mas esses desafios serão enfrentados juntos, fala que o campus possui uma estrutura singular e com
grande capacidade de expansão, tudo isso graças a parceria com a Reitora Rosana, agradece especialmente ao professor Sérgio Flórido seu antecessor no
campus Tarauacá. Fala da missão de dar con�nuidade ao trabalho feito, de eternizar os trabalhos realizados e ampliá-los. Agradece aos 74 servidores do
campus e defende que o trabalho não é feito só pela direção e sim por todos. Fala que a pandemia deu uma atrapalhada nos planos, mas que o ins�tuto
tem se adaptado muito bem. Acredita que com o apoio dos servidores, até 2024 será concluído o grande desafio de expansão do campus Tarauacá. Sr.
Evaldo convida o Diretor do Campus Cruzeiro do Sul Bráulio de Medeiros. Sr. Bráulio cumprimenta aos presentes, a Reitora, aos pró-reitores, e aos



02/07/2021 SEI/IFAC - 0243617 - Ata de Reunião Deliberativa

https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=259651&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110000029&infra_hash=7fcd4d0… 4/7

convidados. Fala da emoção de par�cipar dessa solenidade, fala ainda da dificuldade de se chegar até esse momento e agradece a Deus. Acredita mesmo
que com o incêndio ocorrido no campus e com a pandemia, esses momentos foram momentos que nos deram oportunidades de olharmos para nós
mesmos, entender as nossas dificuldade e com a compreensão delas dar um salto. Fala que estamos passando por um momento de superação em todos os
aspectos, agradece a família, aos colegas e amigos que se fizeram presentes na suas campanhas, relembra que passou por duas campanhas no período de 1
ano e meio. Fala que sua trajetória se confunde com as suas ideias, que hoje é um diretor de campus que veio da condição de dirigente sindical, agradece
aos filhos que foram seus pilares de sustentação. Sr. Evaldo convida do Diretor do Campus Xapuri Joel Bezerra para o seu pronunciamento. Sr. Joel
cumprimenta a todos e fala da emoção deste momento especial, está nessa caminhada desde 2014, tem sido um período de amadurecimento e
aprendizado, um período de mudança. Agradece aos familiares, relembra aos gestores que antecederam e seus ensinamentos. Fala do ato de servir, servir
ao ins�tuto, servir Xapuri, servir ao Acre, agradece a professora Rosana pelos es�mulos ao longo do caminho. Fala do grande incen�vo de ver os alunos se
formando, aprendendo e sendo melhores. Agradece aos gestores e à equipe do gabinete. Fala da honra de ser servidor público federal e a felicidade de
receber os novos servidores. Acredita que juntos faremos cada dia um Ifac melhor. Agradece a confiança por mais quatro anos. Sr. Evaldo convida o Diretor
Dione Assis para o seu discurso. Sr. Dione fala que hoje é com certeza a melhor versão de si mesmo, parabeniza a professora Rosana pela sua recondução,
cumprimenta e agradece aos diretores de campi, e aos servidores de Sena Madureira. Fala acerca da pandemia, que apesar de todas as mazelas os
acontecimentos foram aceleradores de mudança, fala que nem as distâncias e nem a falta de proximidade �sica são impedidoras do nosso trabalho de
qualidade. Agradece por esse momento, agradece a todos. Sr. Evaldo convida do Diretor do Campus Rio Branco Paulo Roberto para o seu pronunciamento.
Sr. Paulo cumprimenta a todos, a Reitora pela recondução do excelente trabalho realizado ao longo dos úl�mos 4 anos. Defende que a eleição da professora
Rosana nada mais é do que colher os frutos de um trabalho que vem sendo desenvolvido desde 2014. Cumprimenta os membros externos e aos presentes.
Agradece ao colégio de dirigentes, fala que hoje é a cerimônia oficial de posse mas o trabalho já vem sendo realizado desde maio. O colégio de dirigentes é
fundamental para se desenvolver um bom trabalho e para concluir com êxito a missão que foi dada, que é oferecer educação pública gratuita e de
qualidade. Faz um agradecimento especial a toda a comunidade acadêmica do campus Rio Branco, agradece a comunidade de servidores, e agradeceu a
oportunidade de desenvolver o trabalho como diretor geral. Defende que quando se tem uma gestão democrá�ca já estamos a frente, com o apoio de
todos os servidores e alunos. Fala da alegria de após 10 anos de ins�tuto ser nomeado diretor geral de campus. Faz ainda um agradecimento especial a
família que sempre lhe apoiou. Sr. Evaldo convida a Reitora Rosana para fazer sua saudação aos diretores gerais empossados. Sra. Rosana deseja êxito neste
desafio a frente dos Campi, em prol da educação profissional, cien�fica e tecnológica pública de qualidade, inclusiva e principalmente para todos. Após
cumpridas as formalidades legais e o protocolo o senhor Evaldo encerrou a solenidade de recondução da reitora Rosana Cavalcante dos Santos ao cargo de
reitora e posse dos diretores gerais do Ins�tuto Federal do Acre. Convidou a todos para o print oficial dos par�cipantes. Agradeceu a presença de todos e
lembrou que esta solenidade estará disponível no canal oficial do Ifac no youtube. A reunião encerrou às dezessete horas e cinco minutos (17:05). Nada
mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Fernanda Nydall Bandeira, secretária do CODIR, pela Magnífica Reitora Rosana
Cavalcante dos Santos e por todos os presentes.

 

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Nydall Bandeira, Secretário(a) de Gabinete, em 09/11/2020, às 14:55, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Eduardo Guedes Conceição, Assessor(a) de Relações Internacionais, em 09/11/2020, às 15:15, conforme

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Joel Bezerra Lima, Diretor(a) Geral, em 09/11/2020, às 15:33, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Bissat Amim, Chefe de Gabinete, em 09/11/2020, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Cavalcante dos Santos, Reitora, em 09/11/2020, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Breno Augusto Cavalcante da Fonseca, Procurador Federal, em 09/11/2020, às 15:59, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Maria Lucilene Belmiro de Melo Acácio, Pró-reitor(a) de Ensino, em 09/11/2020, às 16:00, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Denis Borges Tomio, Diretor(a) Geral, em 09/11/2020, às 16:10, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto de Souza, Diretor(a) Geral, em 09/11/2020, às 16:58, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MARCEL HADAD FARIAS, Auditor-Chefe, em 09/11/2020, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por José Claudemir Alencar do Nascimento, Pró-reitor de Administração, em 09/11/2020, às 19:46, conforme
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horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Edu Gomes da Silva, Diretor(a) Sistêmico(a) de Assistência Estudan�l, em 10/11/2020, às 08:06, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leandro da Silva Costa, Diretor(a) Sistêmico(a) de Gestão de Pessoas, em 10/11/2020, às 08:15, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ubiracy da Silva Dantas, Pró-reitor(a) de Planejamento e Desenvolvimento Ins�tucional, em 12/11/2020, às
08:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Djameson Oliveira da Silva, Diretor(a) Sistêmico(a) de Gestão da Tecnologia da Informação, em 13/11/2020, às
11:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Girlen Nunes dos Santos, Assessor(a) Especial da Reitoria, em 13/11/2020, às 11:53, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por FÁBIO STORCH DE OLIVEIRA, Pró-reitor(a) de Extensão, em 17/11/2020, às 10:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JEFFERSON VIANA ALVES DINIZ, Pró-reitor(a) de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação, em 20/11/2020, às 15:11,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Evaldo Pereira Ribeiro, Diretor(a) Sistêmico(a) de Comunicação, em 20/11/2020, às 15:27, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Braulio de Medeiros Gonçalves, Diretor(a) Geral, em 20/11/2020, às 17:24, conforme horário oficial de Brasília,
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com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sérgio Guimarães da Costa Flórido, Diretor(a) Geral, em 20/11/2020, às 21:39, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Diones Assis Salla, Diretor(a) Geral, em 21/11/2020, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Kelen Gleysse Maia Andrade, Editor(a)-Chefe, em 23/11/2020, às 17:12, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0243617 e o código CRC 368D4BCC.

Referência: Processo nº 0094427.00004517/2020-90 SEI nº 0243617
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